
 

                                           2025年１月 9日 

                                                                        田園江田幼稚園 

２０２４年度学校評価アンケート集計結果 

  先日、保護者の皆様に学校評価アンケートのご協力をいただき、ありがとうございました。 

この結果につきましては、今後の園運営の参考とさせていただきます。      
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＜アンケートには様々なご意見がありました。江田幼稚園としての考え方をご説明します。＞ 

Ｑ：保護者サークルの開始時期をもう少し早く始められませんか 

A：サークルは親の会の活動になるため、親の会会計の方にサークルの立ち上げを手伝ってもらって 

います。今年度は新入児保護者の方が快く会計を引き受けてくださっていますが、来年度に関し 

ては、年度末３月の全体懇談会で進級の方の中から次年度の会計２名を決めると、サークルの 

始が早くできると思います。前向きに検討していきたいと思います。 

Ｑ：感染症が流行する時期なので、空気清浄器などを秋ごろから使用開始してほしい 

A：コロナ５類移行後も換気、手指の消毒など引き続き取り組んでいることもあります。ホールなど 

全体が集まる時に使用する空気清浄器は年間通して使用していきます。保育室では空気清浄器 

能のある加湿器を使用していますが、こちらは乾燥が気になる１１月末頃からの使用となります。 

Ｑ：預かり保育の締め切りを前日にしてほしい  

A：このところ預かり保育を利用する園児が多くなっています。事前に利用人数がわからないと人員 

配置ができません。ミモザの方には前月に一ヶ月の予定を提出してもらっています。一般の方の 

締め切りは今後も２日前でお願いします。ただ、どうしてもお困りの方はご相談ください。 

 Q：子どもたちの様子を写真だけでなく動画などで知れたら嬉しいです。 

 A：園での子どもたちの様子を保護者の方に理解してもらうことを目的にフェイスブックをアップ 

したり、写真を懇談会で紹介しています。写真は主に保育者が撮影しますが、動画となるとかな 

りの時間、撮影に徹しなくてはならなくなり、肝心の保育が疎かになってしまいます。クリスマ 

ス祝会、卒園式などプロのカメラマンが撮影する行事もありますので、今のところ動画撮影は 

考えていません。 

Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：思わない 

Ａ Ｂ Ｃ D
回答

なし

1
田園江田幼稚園はキリスト教精神に基づいた保育を
しています。教育方針はわかりやすいですか

51 5 0 0 0

2 キリスト教保育は子どもたちの中で生きていますか 36 16 4 0 0

3
毎日の活動は、幼児のしたいことや、
興味のあることを取り入れていますか

52 4 0 0 0

4
園は自然や社会とかかわりをもてるような体験を
取り入れていますか

47 9 0 0 0

5
園は年齢の異なる幼児が触れ合えるような環境
構成をしていますか

53 3 0 0 0

6 園は保護者の子育てについて相談にのっていますか 44 10 2 0 0

7
保育者は一人ひとりの幼児をよく観察するよう
に心掛けていますか

46 10 0 0 0

8
保育者は一人ひとりの幼児に合った接し方をする
ように心掛けていますか

49 7 0 0 0

9 保育者はその場にふさわしい言葉遣いができていますか 51 5 0 0 0

10 保育者は子どもたちから信頼されていますか 52 4 0 0 0

11 保育者は保護者との信頼関係ができていますか 47 9 0 0 0

12
園の施設の安全点検、衛生管理をしっかり
行っていますか

46 8 2 0 0

13 お子様は、園生活を楽しいと感じていますか 48 8 0 0 0

14 お子様は、園で十分に遊んでいますか 48 8 0 0 0

1
園だより、学年だよりその他配布プリントはわかり
やすいですか

2
配布プリントを廃止し、保護者ログインページで
のみの確認方法は良いと思いますか

3 園のホームページをご覧になったことはありますか

4
保護者ログインページをご覧になったことはあり
ますか

5
保護者用ログインページから配布プリントや給食
メニューなどを見ていますか

6
園のフェイスブックページをご覧になったことは
ありますか

1
親の会は今年度のように役員を選出せずに会計だけ
選出して活動するのが良いですか

2 園で必要なお手伝いは可能な限り参加したいですか

3
講演会、講習会など保護者参加行事を復活させて
ほしいですか

4 親の会の活動はできるだけ園に任せたいですか 42 11
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なし
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5

3

22 34

43 13

53 2

49 7

23 28

はい いいえ

52 3

21 34

53 2

46 9



  

 ・その他、お子さんの園での様子をもっと知りたいという意見もありました。 

年長組のみになりますが、３学期に「保育参加」を希望の方のみ行っています。 

また、「お芋ほり」「小学校訪問」は、ボランティアも募集しています。 

年中以上は「体育あそび」のみ自由参観を設けているので、ギャラリーからお子 

さんの様子を見ることができます。 

下の学年になればなるほど、園に保護者の方がいらっしゃると普段の子どもたちの 

様子が変わります。その為、当園では保育参観は設けていません。しかし、ご希望 

であれば随時見学することができます。お子さんに気づかれないように普段の園で 

の様子を見てもらうことができますので、お申し出ください。 

 

 ・親の会については、今の形で良いという方が大多数でした。「ボランティアに協力 

できる」という方は多かったので、今年度の運動会のように今後も随時ボランティ 

アを募集していきます。ご協力をお願いします。 

 

 ・園だより、学年だよりは紙で欲しいという意見が多くありました。園だより、学年 

だより以外はデータでもという声もあるので、様々な可能性を検討していきたいと 

思います。 

 

・ご回答いただいたアンケートに私共への温かい励ましの言葉を数多く書いていた 

だき、ありがとうございました。 

 評価の結果を真摯に受け止め、教職員一同全力で保育をして参ります。 

 全てのご意見の回答は出来ていません。ご不明な点は、副園長までお声かけくだ 

さい。 

 


